
 

ATA DA REUNIÃO ORDINARIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DO 
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE MIRANDÓPOLIS - IPEM.  

Aos 17 (dezessete) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, nas 

dependências do Instituto de Previdência Municipal de Mirandópolis-IPEM, às 9h30, 

após convocação anteriormente feita a todos os membros do Conselho de 

Administração à saber: Presidente:  Edilene da Costa da Silva; Vice-Presidente: 

Joana Fernandes De Souza; Membros: Luis Gustavo Ferro da Silva; Antonio Edson 

Calderani; Celia Maria Silvério Gomes; Sueli Maria da Rocha; Vanessa Raquel 

Antonio Franco e Fatima Teixeira Amorim; Pedro Aparecido Vida. Reuniram-se os 

membros que assinaram a lista de presença abaixo para fins de apreciarem as 

seguintes matérias:  1.º)- APRs e  Balancete analítico das receitas e despesas do mês 

de março/2025; 2.º)- Apresentação do Demonstrativo de Viabilidade do Plano de 

Custeio 2025; 3.º)- Processo de Aposentadoria do segurado João Batista Soares, 

processo 043/2025; 4.º)- Processo de Aposentadoria do segurado Valdeci 

Caravante, processo 053/2025 e 5.º)- Processo de Aposentadoria da segurada Aurea 

Bigália Pereira Pereira, processo 059/2025. A Sra.  Presidente deu início a sessão, 

apresentando a todos os presentes os itens da pauta, na sequência, passando a palavra 

à responsável do Departamento Contábil que demonstrou aos senhores conselheiros o 

Balancete Analítico e as APRS item o 1.º da pauta, sendo demonstrando um saldo 

financeiro disponível de R$ 120.697.260,70 (cento e vinte milhões, seiscentos e noventa 

e sete mil, duzentos e sessenta reais e setenta centavos). Retomando a palavra, a Sra.  

Presidente passou a apresentação do item 2.º, Demonstrativo de Viabilidade do Plano de 

Custeio 2025, elaborado em conformidade com a Portaria MTP n.º 1467/2022 pela 

empresa Brasilis Consultoria Atuarial LTDA, informando aos presentes que o referido 

estudo já foi encaminhando ao Poder Executivo para conhecimento e providencias 

cabíveis. Ato continuo, a Sra.  Presidente passou à palavra a diretora de benefícios que 

apresentou a todos os presentes os pedidos de aposentadoria por tempo de contribuição 

dos segurados, itens 3.º, 4.º e 5.º da pauta, sendo demonstrado que os processos se 

encontram devidamente formalizados, com parecer jurídico favorável a concessão dos 

benefícios conforme requeridos.  Encerradas as explicações, decidiram os senhores 

conselheiros pela aprovação dos itens da pauta conforme apresentados. Nada mais 

havendo a acrescentar e a ser registrado, é a presente ata conferida e assinada pela 



Sra. Presidente Edilene da Costa da Silva e pelos membros do Conselho de 

Administração presentes. 
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